

Протокол

№

гр. София, 25.11.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, в
публично заседание на 25.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Камелия Серафимова

при участието на секретаря Анжела Савова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **8633** по описа за **2025** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 9.50 часа се явиха:

ОСПОРВАЩИЯТ – Н. К., редовно и своевременно призована, се явява заедно с адвокат К., редовно упълномощена, с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ НА БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ НА РБ, редовно и своевременно призован, се представлява от юрисконсулт Х., редовно упълномощен, с пълномощно от днес.

ПРЕВОДАЧЪТ Д. Т., редовно и своевременно призован, се явява.

В залата се явява представител на СГП и изразява желание за участие в производството.

СЪДЪТ намира, че преди да се произнесе по хода на делото, следва да извърши две процесуални действия – да снее самоличността на преводача с цел да осигури правото на участие на оспорващия в процеса и да конституира СГП.

Воден от горното, АССГ

О П Р Е Д Е Л И:

СНЕМА самоличността на преводача Д. Т. 72 г., неосъждан, без дела и родство със страните.

Съдът напомни за наказателната отговорност, която носи по чл. 290, ал. 2 НК.

Преводачът обеща да даде верен и точен превод.

На основание чл. 154, ал. 1 АПК конституира СГП, представлявана от прокурор К..

АДВОКАТ К. – Да се даде ход на делото.

ОСПОРВАЩИЯТ К. – Да се даде ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА оспорването, извършено с жалбата.

АДВОКАТ К. – Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете писмени доказателства, удостоверяващи, че оспорващата е поискала снабдяване с документи и е отправяла жалби до различни институции. Представям и доказателства за заведени дела, едното е за родителски права, другото е за домашно насилие срещу съпруга ѝ, документ от който е видно, че в края на 2023 г. същата е била със загубена Лична карта и сведение от адвокат Х. Н., представено на жалбоподателката от разследващия орган, който води преписката, с която сме сезирали за извършената фалшификация. Моля да бъде допуснат като свидетел адвокат Х. Н. от чието име са извършени действия и е получено решението за прекратяване на статута. Моля да бъде допуснат до разпит и служителът посредством, който това решение е връчено на адвоката, това е Л. П. от РПЦ – С., ПМЗ – Овча купел. Моля, с оглед твърденията, че на съответните документи жалбоподателката не е упълномощавала адвоката, да бъде изготвена СГЕ на нейния подпис и на адвокат Х. Н.. Моля да задължите ответника да представи правилник, заповед или документ, от които е видно какъв е редът за влизане в сградата на ПМЗ – Овча купел, където се предполага да е връчено процесното решение, което оспорваме, както и документи за процесната дата, ако има Книга за влизащите лица, дали съответният адвокат е влизал, както и Книга или списък, от които да е видно дали адвокат Х. Н. е влизал на тази дата, в колко часа и кога. Да се задължи ответникът да представи и доказателства дали в ПМЗ – Овча купел, има видеокамери за наблюдения и на процесната дата, на която е връчено решението, ако се съхранява запис, да бъде предоставен, с оглед установяване външното лице, което е влизало.

ОСПОРВАЩИЯТ К. – Съгласна съм с това, което каза адвокатът.

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Моля представените в днешното съдебно заседание доказателства да не бъдат приемани и да ми бъде дадена възможност да се запозная с тях.

ПРОКУРОР К. – Моля представените в днешното съдебно заседание доказателства да не бъдат приемани и да ми бъде дадена възможност да се запозная с тях.

ЮРИСКОНСУЛТ Х. – Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Нямам доказателствени искания. Не възразявам по доказателствените искания на ответната страна. Представям и моля да приемете 2 бр. писмени доказателства, удостоверяващи, че лицето, издало оспорения административен акт, заема длъжността Председател на ДАБ и извлечение от Регистър БУЛСТАТ.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на оспорващия с помощта на преводача, на адвокат К. и на прокурор К. да се запознаят с днес представените доказателства.

АДВОКАТ К. – Да се приемат. Запознах се.

ОСПОРВАЩИЯТ К. – Разбрах какво се представя. Да се приемат.

ПРОКУРОР К. – Да се приемат, както и административната преписка. Не възразявам по исканията за доказателства.

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени доказателства и

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, постъпили в АССГ на 18.08.2025 г., приложените към молба от 23.09.2025 г. писмени доказателства и днес представените от страна на процесуалния представител на ответника по оспорването.

СЪДЪТ намира, че следва да бъде предоставена възможност на ответника по оспорването и на

СГП да се запознаят с днес представените и неприети писмени доказателства и
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА 5-дневен срок от връщане на делото в Деловодството на АССГ ответникът по оспорването и СГП да се запознаят с днес представените и неприети писмени доказателства от страна на процесуалния представител на оспорващия и да изразят становище по тях.

СЪДЪТ намира искането на оспорващия за събиране на гласни доказателства за основателно и

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетели при режим на призоваване адвокат Х. С. Н. и Л. П., който да се призове по месторабота от РПЦ – С., ПМЗ – Овча купел.

ЗАДЪЛЖАВА оспорващия и неговия процесуален представител в 5-дневен срок от днес да посочат адрес за призоваване на адвокат Х. Н..

УКАЗВА на оспорващия и на неговия процесуален представител, че при непредставяне на доказателствата в посочения срок, на същите ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и следващите ГПК за забавяне на делото.

СЪДЪТ намира искането на оспорващия за назначаване на СГП за основателно и

ОПРЕДЕЛИ:

НАЗНАЧАВА СГЕ, която да бъде изготвена от вещо лице, което ще бъде определено допълнително от съда, което, след като се запознае с материалите по делото, да извърши проверка на подписите, положени от оспорващия и от адвокат Н. на представеното в преписката от адвоката Пълномощно на Решението на молбата, с която се иска възобновяване на статута.

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА на съдебния състав за определяне на вещо лице.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните с отделна писмена молба в 5-дневен срок от днес да поставят допълнителни въпроси на вещото лице.

УКАЗВА на страните по делото, че ако на вещото лице се представят писмени доказателства, непредставени по делото, същите следва да бъдат представени най-късно в съдебното заседание, в което се изслушва заключението на вещото лице, в противен случай на същите ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и следващите ГПК.

СЪДЪТ УКАЗА на преводача Д. Т., че следва да превежда всичко, което съдът диктува, не да води разговори с оспорващия. В противен случай няма да му бъде определено възнаграждение в днешното съдебно заседание.

Д. Т.- АЗ НЕ ПРЕВЕЖДАМ ВСИЧКО , ЗАЩОТО СЕ ПОВТАРЯТ НЕЩА.

СЪДЪТ УКАЗА на преводача Д. Т., че той обеща да даде верен и точен превод, а не избиращия превод, което интересува оспорващия.

СЪДЪТ намира искането на процесуалния представител на оспорващия и на оспорващия да бъде задължен ответникът по оспорването да представи правилник, заповед или документ, от които е видно какъв е редът за влизане в сградата на ПМЗ – Овча купел, документи за процесната дата, както и книга или списък, от които да е видно дали адвокат Х. Н. е влизал на тази дата, в колко часа и кога, и доказателства дали в ПМЗ – Овча купел, има видеокамери за наблюдения и на процесната дата, на която е връчено решението, ако се съхранява запис, да бъде предоставен, за основателно и

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника по оспорването в 5-дневен срок от днес да представи правилник,

заповед или документ, от които е видно какъв е редът за влизане в сградата на ПМЗ – Овча купел, документи за процесната дата, както и книга или списък, от които да е видно дали адвокат Х. Н. е влизал на датата на издаден на решението, в колко часа и кога, и доказателства дали в ПМЗ – Овча купел, има видеокамери за наблюдения и на процесната дата, на която е връчено решението, ако се съхранява запис, да бъде предоставен.

УКАЗВА на ответника по оспорването, че при непредставяне на доказателствата в посочения срок, на същия ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и следващите ГПК.

След представяне на доказателствата ДА СЕ УВЕДОМЯТ останалите страни за тях.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните с отделна писмена молба в 5-дневен срок от днес да формулират доказателствени искания.

УКАЗВА на страните по делото, че при последващи несвоевременно депозирани искания за доказателства, на същите ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и следващите ГПК.

СЪДЪТ намира, че следва да бъде определено възнаграждение на явилия се преводач, но в минимален размер, тъй като преводачът си позволи да възразява в съдебно заседание относно това какво трябва да превежда и дали се повтаря.

Воден от горното, АССГ

ОПРЕДЕЛИ:

ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача Д. Т., в размер на 40.00 лв., платими от бюджета на съда.

Издаде се РКО за сумата от 40,00 лв.

УКАЗВА на Д. Т., че при последващ извършен по този начин превод в съдебно заседание, възразяване на съдията кое трябва да се превежда, ще уведоми компетентните органи, които са го вписали в Списъка за преводачите и ще му бъде наложена глоба в максималния размер, предвиден по ГПК.

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 20.01.2026 г. от 11.30 ч., за която дата и час страните и преводачът – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК.

АДВОКАТ К. – Не мога на дата 20.01.2026 г. Моля делото да бъде отложено за друга дата.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 03.02.2026 г. от 10.20 ч., за която дата и час страните и преводачът – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.11 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: